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1. Whether the college activities and curriculum has contributed in your present occupation?
26 responses

® Yes
® No

a @ May be

2. How do you rate the courses you have learnt in the college in relation to your current job?
26 responses

@ Excellent
@ Good
® Average

3. Rate the infrastructural facilities provided to you. (e.g. Labs, Library, Play Ground, canteen, hostel

etc.)
26 responses

® Excellent
® Good
® Average
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4. Rate the faculties who taught you during your graduation and / or post graduation.
26 responses

® Excellent
® Good
® Average

5. Rate the exposure you received from NSS/ NCC/ Sport/ Earn and Learn/ Cultural Unit

26 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
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6. Rate the cooperation of teachers received to you during your college days and then
26 responses

@ Excellent
® Good
® Average

i

7. Rate the cooperation you received from office staff.

26 responses

@ Excellent
@® Good
® Average
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8. Rate the behaviour of Non teaching staff of the college.
26 responses

@ Excellent
@® Good
® Average

9. Rate the cooperation from Examination department of the College.
26 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
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10. Your college teachers keep any contact with you?
26 responses

® Yes
® No

11. Have you received any help from Placement cell for getting job?
26 responses

@ Yes
® No
® Maybe
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12. Rate the e.overall experience of the college during your stay and aftes leaving the college
26 responses

[~

13. Would you like to contribute in various college activities? if 'Yes' kindly explain in shorl.
26 responses

- Maiond seminar... Excellent  Spont achviies, NSS progra fes
ExcAet Mo fes
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14. Would you recommend our college for their studies and other activities?

26 responses

® Yes
® No
® Maybe
15. for improvement in college teaching/ infrastructural facilities/ activities etc.
26 responses
8
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Teacher's FEEDBACK-On Curriculum 2023-24

Feedback on the curricula

23 responses

® BA

® BSc

® BCOM
@ BBA (CA)
@ BCA (Sc))
® MSc

® MCOM

1 Rate the relevance of the learning objectives of the syllabus.

23 responses
60.9%

@ Excellent
® Good
@ Average
® Poor




rse outcomes.

2 Rate the relevance of Cou
23 responses

@ Excellent

@ Good

@ Average

@ Below Average

3. Rate the weight-age given to practical, field work component.

Excellent
@ Average
@ Below Average




"'I 4. Rate the syllabus for weight-age given to SKill development and Project work.

/ 23 responses

| @ Excellent

@® Good

@® Average

@ Below Average

5. Rate the difficulty level of course content.

23 responses

@ Excellent

@ Good

@ Average

@ Below Average




6. Rate the curriculum weight-age given to Learning values (in terms of knowledge,concepts,

manual skills, analytical abilities and broadening perspectives)

23 responses

@ Excellent

@ Good

® Average

@ Below Average

7. Rate the Incorporation of component about development of ability to manage/leadersf

qualities.
23 responses

@ Excellent

® Good

@ Average

@ Below Average




8. Rate the Quality, Clarity, and relevance of textual reading / Reference material / Study materiz
recommended by the University.

23 responses

@ Excellent

® Good

@ Average

@ Below Average

9. Rate the curriculum used to develop human resources in industry/workplace.
23 responses

® Excellent

® Good

® Average

® Below Average




10. Give over all rating on curriculum.

23 responses

Feedback Committee Coordinator
Dr. Manisha Bora

@ Excellent

@® Good

@ Average

@ Below Average
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Principal
Dr. Sanjay Gaikwad
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